

开业送美元,0元减肥1个月 是馅饼还是陷阱?

昨天刚刚正式开业的“爱瘦国际(ISHOW)”,可谓一夜成名。其一手导演的“美国千霖深”新街口发美元、发短信、送美元”等开业活动,赚足了南京人的眼球……而其重磅推出的“0元减肥”,更是让消费商们既兴奋又担心:减肥真的可以不花钱?不花钱的减肥效果能好吗?这究竟是一个“馅饼”还是“陷阱”?

美国人发明的减肥怪招

作为一家来自美国的专业减肥机构,爱瘦国际的门店位于金鹰百货顶层,窗外就是繁华的新街口商圈。正是这样一家本可以“开高价、狠宰人”的高端机构,却连价格战都懒得打,一开业就直接把价格杀到了“0元”!

据其负责人韩总介绍,爱瘦采用的是目前美国减肥业最流行的“赌约减肥”模式:来参加减肥的消费者,需要和爱瘦签订一个赌约,并交纳400元保证金,只要减肥者每周都坚持来减一次,爱瘦就会现场返还100元保证金,直至一个月的周期结束,返还全部100元的保证金。

这样算下来,减肥者确实没有花一分钱,白白享受了一个月的减肥服务。

最好奇:爱瘦靠什么赚钱?

爱瘦都知道,企业必须赚钱,爱瘦作为一家减肥机构,靠免费减肥又怎么能生存、发展呢?面对质疑,韩

总道出了爱瘦赚钱的“秘密”。

“我们赚的是懒人的钱!”韩总说。原来,“免费”只是赌约的一面,另一方面,赌约也会约定,如果消费者偷懒不来减肥,那么,这一周的保证金就会被扣走。极端情况,如果减肥者交了保证金,却一次没来,那400元将全部进入爱瘦的腰包!

最担心:有没有“霸王条款”?

“赌约减肥”模式,听上去确实不错,既能免费减肥,又能给自己制造一种压力,避免偷懒和半途而废,但归根到底,一旦交了钱,消费者就不能拿回来,还是要凭赌约说话,这里面会不会藏着什么“隐形消费”、“霸王条款”呢?对此,韩总给予了斩钉截铁的否认。

“这么说吧,所有一切都是免费的,包括我们为消费者配送的减肥营养餐、活力小分子团本,全部都不收钱!”韩总说。

“同样,我们也不会在任何到店减肥的时间安排等方面,故意刁难消费者,相反,我们的安排很人性化。”

人性化,会充分尊重消费者的具体情况,让她有多重选择,确保只要不是主观偷懒,就能按约来减肥,拿回保证金!”

最关心:减肥效果好不好?

虽然只要不偷懒就不花钱,但减肥最关键的毕竟还是效果,在这方面,爱瘦能给消费者一个满意的答案吗?

“这一点请大家放心,爱瘦有着多年的体重管理经验,对各种类型的肥胖都有专业的解决方案,一个月坚持下来,肯定会一个大惊喜!”韩总自信满满的说。

“反过来讲,现在消费者都很忙,要上班,要做家务,要照顾孩子,要是减肥效果不好,那就纯粹是在浪费大家的时间,0元也是犯罪,

一样会被骂娘!那我们不就相当于,搬起石头砸自己的脚,刚没赚到钱,又招惹了很多人来传播我们的坏口碑!与其这样,还不如不要搞什么0元减肥,绕个大圈子,给自己找麻烦,用“先收费,后减肥”的传统模式,骗钱不是更直接!”。



背景链接

0元减肥:源自美国,风靡全球!

发源于美国的“0元减肥”,正在全球范围内快速蔓延!无数减肥者抱着必胜的信心前往报名,人人都爱免费,没有人觉得自己的会介意,从不放弃本应该属于自己的钱,相比传统减肥,这种新型减肥模式,让人们更有压力和动力,去实践瘦身的梦想……

当然,其中依然会有不少人,最终为自己的热情买单。也许,这也正是“0元减肥”模式的活力所在,正如心理学家李斯特所说:“这一模式的成功,靠的就是对人性的深度洞察,人们总是过于相信自己的决心和毅力,但要知道,‘懒惰’是人类千百万年来根深蒂固的弱点,只要人性不变,这种模式就能永远有市场。”

第4次减肥革命,无需吃苦的懒人减肥法 吃喝玩乐 体重管理狂掉肉

美国懒人的减肥享受

代表全球减肥最高水平的美国,20年前去健身房,10年前去美容院,5年前去整形医院,现在去体重管理中心,在吃喝玩乐中便可轻松瘦身,最终形成人人羡慕的“瘦人体质”,美国家庭减肥业正在经历波澜壮阔的第4次革命!美国资深体重管理大师Rori幽默说道:“与其称之为减肥,倒不如说是懒人的一种享受!”。

知识链接 >>

体重管理源自美国 3家上市公司成功模式

作为现今美国人尝试的最有成效减肥法,全美的体重管理中心门店数量,从2004年的不足五十家,迅速扩张到目前的两千家左右,并促成了Nutrisystem、Herbalife、Weightwatchers三大体重管理公司的成功上市。

无论在奢侈品店云集的纽约第五大道,甚至在人流如织的哈里·阿尔德-杰克逊机场,都瞧着到体重管理中心的身影。

5类人急需 体重管理

- ①减肥反弹者 ②白领大忙人
- ③产后俏辣妈 ④中年发福姐
- ⑤金领大肚男

吃 越吃越瘦 减得快

来自美国 ISHOW 大然全能营养餐,提高人体基础代谢率,瓦解老脂肪,减得更快,最终形成狂吃也不胖的瘦人体质。

喝 喝水排油 不反弹

每大勺含有充分活性物质的小分子水,今天吃的油今天就排出,阻止新脂肪形成,健康安全不反弹。

玩 体重管家 陪你瘦

24 小时体重管家陪你玩,帮你管理好你的卡路里日常消耗,无论剧烈运动,走路散步都在减,玩乐就变瘦。

乐 互动分享 快乐瘦

每周一次私密称重,对过去一周的减重成效进行跟踪、评估分析,与会员同伴交流减重经验和心得,学习不反弹误区,大家一起快乐减肥,互相监督和鼓励,效果更持久。



发条短信 0元减肥

发活动代码至A2M2到1066 9583 9090,只需承诺按约定时间来减肥,即可立享爱瘦(ISHOW)国际体重管理中心“0元减肥”服务,减肥不要钱!

Weight Management
爱瘦国际体重管理中心



400-166-9090
025-85723699

QQ在线
400 166 9090

吃喝玩乐·0元减肥——爱瘦国际 体重管理
www.ishowvip.cn 地址:汉中路89号金庭国际商城34层D座

爱瘦国际 @爱瘦国际